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Nous sommes ravis d’annoncer que nous nous sommes associés à plusieurs banques suisses pour pouvoir proposer des prêts Lombard sur Bitcoin, ou en d’autres termes la possibilité d’emprunter de l’argent en fiat en déposant des BTC en collatéral.
Fournissant depuis plusieurs années des services d’investissement et de cash out pour des transactions importantes, nous enrichissons désormais notre offre de service sur mesure avec la possibilité d’emprunter de la liquidité en déposant du bitcoin comme garantie de prêt.
Le crédit Lombard est un outil utilisé de longue date dans le monde bancaire traditionnel, apprécié pour sa simplicité et son efficacité pour mettre à profit des actifs existants. Le prêt est typiquement garanti par un actif traditionnel, comme de l’or ou des actions. Dans le cas d’un crédit Lombard en Bitcoin, la liquidité est emprunté en monnaie fiat (USD, EUR, CHF, etc.) contre un collatéral en BTC.

Nous amenons donc désormais ce formidable outil d’emprunt à nos clients pour des prêts contre des BTC, leur permettant ainsi de débloquer des fonds pour des projets personnels ou professionnels sans avoir à vendre leurs précieux coins, restant ainsi exposés à leur potentiel de croissance.

Avantages du crédit Lombard Bitcoin
· On utilise ses bitcoins pour obtenir de la liquidité sans avoir à les vendre.
· En restant propriétaire des BTC, on reste ainsi exposé à toute hausse de prix future.
· Maximisation de l’utilisation de sa fortune Bitcoins pour saisir des opportunités d’investissement dans d’autres classes d’actifs.
· Selon les juridictions, un crédit Lombard peut être une façon d’extraire des fonds de ses bitcoins sans déclencher d’événement de taxation.

Notre offre de crédit Lombard
Avec ce nouveau service, nous pouvons proposer les conditions suivantes à nos clients :
· Taux d’intérêt de 3% (+ taux de la devise empruntée)
· Possibilité de fournir l’intégralité du collatéral en Bitcoin :
· Emprunt à partir de $500k pour 100% du collatéral en BTC
· Emprunt à partir de $50k pour max. 40% du collatéral en BTC
· Loan-to-value (LTV) jusqu’à 40%
· Conservation des BTC dans des banques suisses

Comment demander un prêt
Pour obtenir un crédit Lombard en Bitcoin, vous devrez vous inscrire chez nous, passer votre KYC et détailler l’origine de vos fonds crypto afin de pouvoir demander un prêt. Notre équipe vous assistera bien entendu dans cette démarche. Contactez-nous pour plus d’informations.

À propos de Mt Pelerin
Mt Pelerin est une entreprise suisse spécialisée dans les services facilitant l'accès et l'utilisation des cryptomonnaies.
Financée en 2018 au travers de la première levée de fonds publique au monde à utiliser des actions tokénisées, Mt Pelerin est aujourd'hui un des principaux acteurs suisses régulés permettant d'acheter des cryptomonnaies directement sur son propre wallet, de les échanger et de les revendre facilement et à moindre frais. C'est aussi un des rares développeurs suisses à proposer une application mobile de wallet crypto.
Spécialiste de la compliance on-chain, Mt Pelerin accompagne également ses clients au quotidien sur le déroulement fluide d'opérations sur mesure : investissements importants, cash out de HNWI en banque privée suisse, crédit lombard crypto, investissement en DeFi et tokénisation d'actions.
L'action tokénisée de l'entreprise (MPS) se négocie chaque jour sur les plateformes d'échange décentralisé sur Ethereum et Gnosis Chain.
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